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YRR T 40.04 40.04 71.17 71.17
YR T — —
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5.40

5.40

B2 B R AR
ARIEE L
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29.70

B 2 B R AR
ARIEE L

22 B R AR
AR IEE L

2 2 B R AR
AR IE R L

5.90

5.90

175.00

175.00

2 2 B R AR
ARIEE L

97.40

97.40

37.10

37.10

2 2 B R AR
ARIEE L

22 B R AR
ARIEE L

B 2 B R AR
ARIEE L

2 B R AR
ARIEE L

2 2B R AR
ARIE I L

22 B R AR
ARIEE L

2 2 B R AR
ARIEE L

B 2 B R AR
ARIEE L

1% B4 B SR A
ARIEE L

1% B4 B SR A
ARIEE L

97.40

97.40

72.20

72.20

1% B4 B S RA
ARIEE L

24.30

24.30

197.80

197.80

Rl

90.1

90.10

39.80

39.80
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Ed i @ ® @ HahEE ©) ) HA
< R—VE — 6 6
~ RV 5 5 5
FHEE NSV 5 11 11
Giki-INed 3 7 7
Giki-INed 1 —
Giki-INed - —
RHET Ty 2 7 7
RIBET vy 3 3 3
RBET Ty — 1 1
HEET 0y 1 —
EEET Yy 1 1 1
A= - _
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Wik 7 ay s - -
Wik 7 ay s 2 3 3
L A= D4 1 2 2
Wik 7 ay s - 1 1
Wik 7 ay s 2 5 5
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WO RERIESR

g4 i ) @) ® @ AR ©) ©) A FE
#FELT - 4.86 4.86
FEE T - 4.86 4.86
FET 188.99 188.99 | | 156.33 156.33
#g LT — 96.55 96.55
FET -
#FELT -
AET -
AET -
FEE T — || 2052 20.52
FeAE T 133.93 133.93 | | 129.60 129.60
AR T 55.06 55.06 26.73 26.73
e T -
e T -
LA T — 96.55 96.55
e T -
e T -
TR L _
TERET — 96.55 96.55
TR L _
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@® ¢ 150 +T
- AFLR | gy | _ L _
75, sl o | AL | Ee | e 07 T SR PREL HELWeA) 7+
® o FHE B |45 10| BHO.45 | BHO.28 | BHO0.13 A7 BHO0.45 | BHO0.28 | BHO0.13 A7 BHO0.45 | BH0.28 | BHO0.13 A7 BHO0.45 | BH0.28 | BHO0.13 AT
m m m m m m Il’l3 IH3 m? IH3 Il’l3 IH3 Il’l3 IH3 Il’l3 IH3 Il’l3 IH3 Il’l3 IH3 Il’l3 IH3
493-1 0.90 | 1.959 0.05 | 0.05
1 [HEph| 493 | 493-2 | 10.00 | 0.90 | 2.494 [ 2.226 [ 0.27 | 0.27 19.6 4.9 9.0 14.2
493-2 0.89 | 1.466 0.05 | 0.05 31.8 17.9 31.8
2 | Hijh| 493 | 493-3 [ 29.90 [ 0.60 | 1.496 | 1.481 | 0.27 [ 0.27
493-3 0.89 | 1.466 0.05 | 0.05 10.5 5.9 10.5
3 | High| 493 | 493-4 | 9.90| 0.60 | 1.490 | 1.478 | 0.27 | 0.27
493-4 0.90 | 1.466 0.05 | 0.05
4 | Hiph| 493 | 493-5 [ 20.00 [ 0.90 | 1.596 | 1.531 ] 0.27 [ 0.27 26.7 15.2 26.7
493-5 0.90 | 1.569 0.05 | 0.05
5 | Hip| 493 | 493-6 [ 11.00 | 0.90 ] 1.960 | 1.764 | 0.27 | 0.27 17.0 0.8 9.9 16.1
493-6 0.90 | 1.940 0.05 | 0.05
6 | His| 493 | 493-7 [ 27.10 [ 0.90 | 2.795| 2.367 | 0.27 | 0.27 56.5 16.6 24.4 38.1
493-7 0.90 | 2.230 0.03 | 0.03
7 | High) 490-1 |490-1-1] 5.40| 0.90 | 2.213| 2.221 | 0.10| 0.10 10.6 8.4 1.3
490-1-1 0.90 | 1.618
8 | Hijd| 490-1 [490-1-2 22.80 [ 0.90 | 1.466 | 1.542| 0.10[ 0.10 31.6 22.1 7.0
9
505-2-1 0.87 | 1.468 0.10 | 0.03 18.1 12.4 4.3
10 | ##Bh| 502 |1P502-1] 18.00 [ 0.60 | 1.466 [ 1.467 | 0.10 [ 0.17
1P502-1 0.88 | 1.466 0.10 | 0.03 8.1 5.6 1.9
11 [4#iBh] 502 502-1 8.00 | 0.60 | 1.486 | 1.476 | 0.10| 0.17
502-1 0.88 | 1.486 0.10 | 0.03 13.3 9.2 3.1
12 [##iBh] 502 502-2 | 13.00 | 0.60 [ 1.486 | 1.486 | 0.10| 0.17
502-2 0.88 | 1.486 0.10 | 0.03 5.1 3.5 1.2
13 [4#iBh] 502 502-3 5.00 [ 0.60 | 1.486 | 1.486 | 0.10[ 0.17
502-3 0.90 | 1.486 0.10 | 0.03
14 [##8h| 502 | 502-4 | 18.40| 0.90 | 1.930 | 1.708 [ 0.10] 0.17 26.6 18.9 5.6
502-4 0.90 | 1.466 0.10 | 0.03
15 [High] 502 | 502-5 | 29.70 | 0.90 | 3.627 | 2.546 | 0.10] 0.17 65.4 53.0 6.5
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©) ¢ 150 1T
5 — LR | fik Ty | M L
7o Lol m | AL [he | e [T e B HRL HRELREA) CEE
£ B AR & it (48 13| BH0.45 | BH0.28 | BH0.13 AT BH0.45 | BH0.28 | BH0.13 AB BH0.45 | BH0.28 | BH0.13 AB BH0.45 | BH0.28 | BH0.13 AT
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
16
526-1 0.90 | 1.466 0.04 ] 0.03
17 | f#iBh| 525 525-1 [ 71.50 | 0.90 | 2.682 [ 2.074 ] 0.15] 0.16 130.9 97.7 22.3
525-1 0.90 | 1.466 0.04 ] 0.03
18 | ffiBh| 525 525-2 | 25.90 | 0.90 | 2.768 [ 2.117 ] 0.15] 0.16 48.4 36.4 8.0
19
535-2 0.89 | 1.466 0.04 | 0.03 31.1 20.6 8.2
20 | #fiBh| 534 534-1 [ 28.90 | 0.60 | 1.503 [ 1.484 ] 0.15] 0.16
534-1 0.89 | 1.466 0.04 | 0.03 18.4 12.2 4.8
21 | #fiBh| 534 534-2 | 17.20 ] 0.60 | 1.494 [ 1.480] 0.15] 0.16
534-2 0.90 | 1.466 0.04 | 0.03
22 | #fiBh| 530 530-1 5.90 | 0.90 [ 1.692 | 1.579 | 0.15[ 0.16 8.2 5.4 2.2
530-1 0.90 | 1.466 0.04 | 0.03
23 | BUM| 528 528-1 [ 78.90 | 0.90 | 1.656 [ 1.561 ] 0.15] 0.16 108.0 71.4 28.7
24
534-2 0.90 | 1.466 0.04 | 0.03
25 | B[ 531 531-1 [ 65.10 | 0.90 | 2.250 [ 1.858 | 0.15] 0.16 106.5 76.3 21.7
26
27
28
29
30
AiiBh 211.80 237.00 | 71.20 172. 30 [ 49. 60 45. 50 16. 10
it
M 309. 80 376.60 | 107. 60 170. 00 [ 83.50 82. 30 187.80 [ 14. 80
R 521.60 613.60 | 178. 80 342.30 ] 133.10 82. 30 233.30 | 30.90
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¢ 150 AR T

5 AFLH AL
7 N AL w | B AL % . 1 et
ﬁy% o | B H5 FERE ER B [EX=4 PERE e | AFLIE | BHo4s BH0.28 BHO.13 ATy
m m m m m m m m3 m3 m3 m3
493-1 0.45 0.525
1 | Bph| 493 | 493-2 | 10.00 9.10 0.45 8.0 1.10 8.95 0.525 2.75
493-2 0.45 0.525 6.09
2 | Hip) 493 | 493-3 [ 29.90 29.00 0.45 28.0 1.00 28.85 0.525
493-3 0.45 0.525 1.87
3 | Hid) 493 | 493-4 [ 9.90 9.00 0.45 8.0 1.00 8.85 0.525
493-4 0.45 0.525
4 | Bgh| 493 | 493-5 [ 20.00 19.10 0.45 16.0 3.10 18.95 0.525 5.82
493-5 0.45 0.525
5 | Hid) 493 | 493-6 [ 11.00 10.10 0.45 8.0 2.10 9.95 0.525 3.06
493-6 0.45 0.525
6 | Hid) 493 | 493-7 [ 27.10 26.20 0.45 24.0 2.20 26.05 0.525 8.00
493-7 0.45 0.525
7 | Hid) 490-1 [490-1-1 5.40 4.50 0.45 4.0 0.50 4.35 0.525 1.34
490-1-1 0.45 0.525
8 | Hijh| 490-1 [490-1-2 22.80 21.90 0.45 20.0 1.90 21.75 0.525 6.68
9
505-2-1 0.45 0.525 3.69
10 [4#Bh| 502 |1P502-1| 18.00 17.55 16.0 1.55 17.48
1P502-1 1.62
11 | #HBh| 502 | 502-1 8.00 7.69 0.31 4.0 3.69 7.69 0.310
502-1 0.20 0.200 2.63
12 | 4#Bh| 502 | 502-2 | 13.00 12.49 0.31 12.0 0.49 12.49 0.310
502-2 0.20 0.200 0.95
13 | #HBh| 502 | 502-3 5.00 4.49 0.31 4.0 0.49 4.49 0.310
502-3 0.20 0.200
14 | 4#Bh| 502 | 502-4 | 18.40 17.89 0.31 16.0 1.89 17.89 0.310 5.49
502-4 0.20 0.200
15 | B 502 | 502-5 | 29.70 29.19 0.31 28.0 1.19 29.19 0.310 8.96
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) ¢ 150 EAfigk L
poran =
EA R L
7 A (ST T o | e DI
Z |y E E | EREE i > = PE % _ <
P &5 JiIRE TR [ HpsE R | AFLRE | BHO.45 BH0.28 BHO0.13 AH
m m m m m m m l'l'l3 m3 l'l'l3 m3
16
526-1 0.45 0.525
17 | 4iliBh 525 525-1 71.50 70.60 0.45 68.0 2.60 70.45 0.525 21.64
525-1 0.45 0.525
18 [ 4iliBh 525 525-2 25.90 25.00 0.45 24.0 1.00 24.85 0.525 7.63
19
535-2 0.45 0.525 5.87
20 | #iliBh 534 534-1 28.90 28.00 0.45 28.0 27.85 0.525
534-1 0.45 0.525 3.41
21 | #iliBh 534 534-2 17.20 16.30 0.45 16.0 0.30 16.15 0.525
534-2 0.45 0.525
22 | #iliBh 530 530-1 5.90 5.00 0.45 4.0 1.00 4.85 0.525 1.49
530-1 0.45 0.525
23 | Hm 528 528-1 78.90 78.00 0.45 76.0 2.00 77.85 0.525 23.91
24
534-2 0.45 0.525
25 | Hm 531 531-1 65.10 64.20 0.45 64.0 0.20 64.05 0.525 19.67
26
27
28
29
30
) 211.80 | 205.01 192. 00 13.01 204. 19 40. 04 14.38
it
Hfh 309.80 | 300. 29 284. 00 16.29 298. 79 71.17 16.98
o 521.60 | 505. 30 476. 00 29. 30 502. 98 111.21 31. 36
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O 6150 +HET
5 =W EC L ([ 972 L.
e AL T%I(%%%%ﬁmﬁﬁ%ﬁgﬁ%%W%gﬁx%?ﬁ _ T (R B M) ST
PPN /*ﬂ B B H=2.00m H=2.50m H=3.00m H=3.50m H=3.80m
% i jq |1=2.00m{H=2.50m| H=2.50m| H=3.00m| H=3.00m| H=3.50m| [ =3.50m| H=4.00m| H=4.00m|H=2.00m|1=2.50m|H=3.00m|H=3.50m|1=4.00m 1E% 28 3B
m m m m m m m m m m m m m m m m m m
493-1
1| #ph| 493 | 493-2 | 10.00 | BH:0.28 10.00 10.00 10.00
493-2
2 | ®om| 493 | 493-3 | 29.90 | BH:0.28
493-3
3 | M| 493 | 4934 9.90 | BH:0.28
493-4
4 | Bigh| 493 [ 493-5 | 20.00 | BH:0.28 | 20.00 20.00 20.00
493-5
5 | B 493 | 493-6 | 11.00 [ BH:0.28 | 11.00 11.00 11.00
493-6
6 | Hig) 493 | 493-7 | 27.10 | BH:0.28 27.10 27.10 27.10
493-7
7 | B 490-1 |490-1-1| 5.40 | BH:0.13 5.40 5.40 5.40
490-1-1
8 | Hijh| 490-1 [490-1-2| 22.80 | BH:0.13 | 22.80 22.80 22.80
9
505-2-1
10 [4#Bh| 502 |1P502-1| 18.00 | BH:0.13
1P502-1
11 | #HBh| 502 | 502-1 8.00 | BH:0.13
502-1
12 [4#Bh| 502 | 502-2 | 13.00 | BH:0.13
502-2
13 | #HBh| 502 | 502-3 5.00 | BH:0.13
502-3
14 | ##Bh| 502 | 502-4 | 18.40 | BH:0.13 | 18.40 18.40 18.40
502-4
15 | B 502 | 502-5 | 29.70 | BH:0.13 29.70 29.70 29.70
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O ¢ 150 +HT
TRT (BB E ) FECRAITE TE: RE . o
P DAL —= e = AN LA T8 T (AR AR SR
5 |kl ® = AL | g LI H=2.00m H=2.50m H=3.00m H=3.50m H=3.80m
£ = HT peam  [1=2.00m{H=2.50m| H=2.50m| H=3.00m|11=3.00m| 11=3.50m| =3.50m| H=4.00m| H=4.00m|H=2.00m|H=2.50m|H=3.00m|H=3.50m|1=4.00m| 1 28% 3%
m m m m m m m m m m m m m m m m m m
16
526-1
17 [#iBy| 525 | 525-1 | 71.50 | BH:0.28 71.50 71.50 71.50
525-1
18 [ #iiBh| 525 | 525-2 | 25.90 | BH:0.28 25.90 25.90 25.90
19
535-2
20 |miBh| 534 | 534-1 | 28.90 | BH:0.28
534-1
21 |iBh| 534 | 534-2 | 17.20 | BH:0.28
534-2
22 | iBh| 530 | 530-1 5.90 | BH:0.28 5.90 5.90 5.90
530-1
23 | Eph| 528 | 528-1 | 78.90 | BH:0.28 | 78.90 78.90 78.90
24
534-2
25 |Egph| 531 | 531-1 | 65.10 | BH:0.28 65.10 65.10 65.10
26
27
28
29
30
18. 40 18. 40
22.80 5. 40 29.70 22. 80 35.10
#h B 211.80 | BH:0.13 41. 20 5. 40 29.70 24. 30 97. 40 41. 20 35. 10
- 5.90 97. 40 5.90 97. 40
At 175. 00 37.10 175.00 [ 37.10
Al 309. 80 | BH:0.28 180. 90 134. 50 132. 70 80. 50 56. 80 180. 90 134. 50
2fF 521.60 | BH:0.45 157.00 | 177.90 | 56.80
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) ¢ 150 iEEIEL K OMREIH 1.

. R SEEIEEL IR T
T el o | A Aﬁggf e [ Zm B WERVELL OB Sy ZE(3)| Bl |28 00| Lekm] a2 (13)] ein] Fawn] 28 13| Bk
P =1 i) A t<15cm| 15cm<t | BH0.45 | BH0.28 | BHO.13 ATy t=3cm [t=16cm| t=3cm [t=15cm|t=14cm| t=3cm |t=17cm|t=15cm| t=3cm | t=10cm
m m m m m IH3 IH3 IH3 IH3 IH2 IH2 IH2 IH2 IH3 IH3 IH3 IH3 IH3 IH3
493-1 0.90 0.90
1 [ B[ 493 [ 493-2 [ 10.00 0.90 20.00 0.45
493-2 0.89 0.89
2 | M| 493 | 493-3 | 29.90 0.60 59.80 1.32
493-3 0.89 0.89
3 | M| 493 | 493-4 | 9.90 0.60 19.80 0.44
493-4 0.90 0.90
4 [ Ha| 493 | 493-5 | 20.00 0.90 40.00 0.90
493-5 0.90 0.90
5 | M| 493 | 493-6 | 11.00 0.90 22.00 0.50
493-6 0.90 0.90
6 || 493 | 493-7 | 27.10 0.90 54.20 1.22
493-7 0.90 0.90
7 | Hid) 490-1 [490-1-1 5.40 0.90 10.80 0.15 4.86 4.86
490-1-1 0.90 0.90
8 [ Hi| 490-1 [490-1-2] 22.80 0.90
9
505-2-1 0.87 0.87
10 [4#Bh| 502 |1P502-1| 18.00 0.60 36.00 1.57
1P502-1 0.88 0.88
11 | #Bh| 502 | 502-1 8.00 0.60 16.00 0.70
502-1 0.88 0.88
12 [4#Bh| 502 | 502-2 | 13.00 0.60 26.00 1.14
502-2 0.88 0.88
13 | #HBh| 502 | 502-3 5.00 0.60 10.00 0.44
502-3 0.90 0.90
14 [4#Bh| 502 | 502-4 | 18.40 0.90 36.80 1.66
502-4 0.90 0.90
15 | ®gh| 502 | 502-5 | 29.70 0.90 59.40 2.67
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¢ 150 EHZEHEEL K OMIE IR T

. FLES R SEEEEEL A IR T
Ty_ | % & AAL EE%’EH EHIE | *E Bl AR OEEL K T F L5y FJE(13)| BAE | R (13) | LEisik| FEmsik| E (13) | BEmm| v R (13) | B
% = EE FJERaE| t<15cm| 15cm<t | BH0.45 | BH0.28 | BHO.13 A1 t=3cm [t=16cm| t=3cm [t=15cm|t=14cm| t=3cm |t=17cm|t=15cm| t=3cm | t=10cm
m m m m m m’ m’ m’ m’ m” m” m” m” m’ m’ m’ m’ m’ m’
16
526-1 0.90 0.90
17 | #fiBh 525 525-1 71.50 0.90 143.00 2.57 64.35 64.35
525-1 0.90 0.90
18 | #fiBh 525 525-2 | 25.90 0.90 51.80 0.93 23.31 23.31
19
535-2 0.89 0.89
20 | fifiBh 534 534-1 28.90 0.60 57.80 1.03 25.69 25.69
534-1 0.89 0.89
21 | fifiBh 534 534-2 17.20 0.60 34.40 0.61 15.27 15.27
534-2 0.90 0.90
22 | fifiBh 530 530-1 5.90 0.90 11.80 0.21 5.31 5.31
530-1 0.90 0.90
23 | Hijl| 528 528-1 78.90 0.90 157.80 2.84 71.01 71.01
24
534-2 0.90 0.90
25 | Hijl| 531 531-1 65.10 0.90 130.20 2.34 58.59 58.59
26
27
28
29
30
#h B 211.80 423. 60 5. 35 5.51 133.93 133.93
At
Bl 309. 80 574. 00 10.01 2.82 129. 60 129. 60 4. 86 4. 86
L 521. 60 997. 60 15. 36 8.33 263. 53 263. 53 4. 86 4. 86




©) ¢ 150

RAE IR T
sl & AL ‘ﬁggﬁ xm(3)| B | BAR [ ®m o) | bme| TR &0 0) | R (20) | LR FRRE| 28 (20) | I (20) | LREEE | FREEE| 28 (13) | Bmp| TmE|
i t=3cm|t=17cm|t=10cm|t=5cm|t=13cm|t=14cm|t=5cm|t=>5cm|t=10cm|t=14cm|t=>5cm|t=5cm|t=10cm|t=10cm|t=5cm|t=10cm|t=10cm Tl
m le le IIl3 le le le IIl3 le le le IIl3 le le IIl3 IIl3 IIl3 IIl3
493-1
Hm| 493 | 493-2 | 10.00 9.00 | 9.00| 9.00 7
493-2
Hgm| 493 | 493-3 | 29.90 26.49 | 26.49 | 26.49 7
493-3
Hip) 493 | 493-4 | 9.90 8.77| 8.77| 8.77 7
493-4
B 493 | 493-5 | 20.00 18.00 | 18.00 | 18.00 7
493-5
B 493 | 493-6 | 11.00 9.90 | 9.90| 9.90 7
493-6
| 493 | 493-7 | 27.10 24.39 | 24.39 | 24.39 7
493-7
Hif) 490-1 [490-1-1 5.40 4
490-1-1
Hipl| 490-1 1490-1-2] 22.80 20.52 6
505-2-1
8| 502 [1P502-1] 18.00 | 15.71 | 15.71 5
1P502-1
8| 502 | 502-1 | 8.00| 7.00[ 7.00 5
502-1
wih| 502 | 502-2 | 13.00 | 11.40 | 11.40 5
502-2
e 502 | 502-3 | 5.00| 4.39 | 4.39 5
502-3
wiBh| 502 | 502-4 | 18.40 | 16.56 | 16.56 5
502-4
Hiph| 502 | 502-5 | 29.70 | 26.73 | 26.73 5
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©) ¢ 150
. ATLE RAEIH T
7; xoy| @ = AAFL EE%EH FEU3)| AR | AR | FE(13)| ke ek FE (20) | HIE (20) | e | TE | 28 (20) | B8 (20) | REss| T 13) | bek| e
* B ZE iR t=3cm|t=17cm|t=10cm|t=5cm|t=13cm|t=14cm|t=5cm|t=5cm| t=10cm| t=14cm| t =5cm| t =5cm| t=10cm| t=10cm| t =5cm| t=10cm| t = 10em| FE51]
2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3
m m m m m m m m m m m m m m m m m m
16
526-1
17 [#HiBh| 525 | 525-1 | 71.50 1
525-1
18 [#fiBh| 525 | 525-2 | 25.90 1
19
535-2
20 | fBh| 534 | 534-1 | 28.90 1
534-1
21 | #Bh| 534 | 534-2 | 17.20 1
534-2
22 | #Bh| 530 [ 530-1 5.90 1
530-1
23 | k| 528 | 528-1 | 78.90 1
24
534-2
25 | HABR[ 531 531-1 | 65.10 1
26
27
28
29
30
AiiBh 211.80 | 55.06 | 55.06
adt
il 309.80 | 26.73 | 26.73 | 20.52 | 96.55 | 96.55 | 96.55
XN 521.60 | 81.79 | 81.79 [ 20.52 | 96.55 | 96.55 | 96.55
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i D ¢150 15~y A— )VHEE No.1

TR g [T i o i N ' Al ® Al AL Ji LIS B B #} BE WYL | ONALE e | FHEEE || BT o] AIEOMET | R
& o BOEES| B OEES BE| 8 2501200/ 150|100 fift | 60 | 90 | 120| 150|180] 30 | 60 | 90 120/ 150/180| 30 | 45 | 60| 5 | 10 | 15 [1—25 T—14| 20~70 HERET| oF | oF (2501200 150]  FERI
150 | 60.918 |1.280 | 100 150-2
505-2-1] 62.28 | 2.642 | 150 |59.638 1 1
150 | 65.181 |0.020 150-3
496-3 | 68.48 | 3.319 | 150 |65.161 | 150 | 66.670 |1.509 | 100 1 1
150 | 72.020 |72.020
526-1 1 1
150 | 74.130 |1.216 | 100 150-2
525-1 | 75.49 | 2.576 | 150 |72.914 1 1 (1 1 1 1 1 36 1 2
525-2 | 76.96 | 2.662 | 150 | 74.298 1 1 1 1 1 1 22 1 1
150 | 69.150 |69.150 1502
535-2 1 1
150 | 70.560 |0.037
534-1 | 71.92 | 1.397 | 150 | 70.523 1 1 1 1 1 1 1 57 1 2
150 | 71.500 |0.028
534-2 | 72.86 | 1.388 | 150 | 71.472 [ 150 | 71.500 |0.028 2 1 1 1 1 1 1 48 1 3
150 | 71.980 |0.226
530-1 | 73.34 | 1.586 | 150 |71.754 1 1 1 1 1 1 1 46 1 2
i {Ea i fiEl | A fiEl | | A fiEl | A fiEl | A HL| BT mm | AT EiT 18l
! 8 5 2 1 2|1 1 213 31 5 209 5 1 14
{Ea i fiEl | A fiEl | | A fiEl | A fiEl | A HL| BT mm | AT EiT 18l
Aal 8 5 2|1 2111 2|3 31 5 5 209 5 1 14




Al D ¢150 15~y A— )VHEE No.1
TR g [T i o i N ' Al ® Al AL Ji LIS B B #}BE WYL | ONALE e | FHEEE || BT o] AIEOMET | R
& o 7B | B BIEE | e R’ 2501200/ 150|100 fift | 60 | 90 | 120| 150|180] 30 | 60 | 90 120/ 150/180| 30 | 45 | 60| 5 | 10 | 15 [1—25 T—14| 20~70 HERET| oF | oF (2501100 150]  FERI
150 | 68.377 |0.020
493-1 | 70.80 | 2.443 | 150 |68.357 1 1 1
150 | 69.440 | 1.028 | 100 150-2
493-2 | 70.80 | 2.388 | 150 |68.412 1 1 1 1 1 1 48 1 2
150 | 71.100 |0.030
493-3 | 72.46 | 1.390 | 150 | 71.070 1 1 1 1 1 1 1 50 1 2
150 | 71.550 |0.024
493-4 | 72.91 | 1.384 | 150 | 71.526 1 1 1 1 1 1 1 44 1 2
150 | 72.267 |0.027
493-5 | 73.73 | 1.490 | 150 | 72.240 1 1 1 1 1 1 50 1 2
150 | 72.326 |0.020
493-6 | 74.16 | 1.854 | 150 | 72.306 1 1 1 1 1 1 1 64 1 2
150 | 72.986 |0.565
493-7 | 75.11 | 2.689 | 150 |72.421 1 1 1 1 1 1 1 49 1 2
150 | 65.234 |0.020
495-1 | 68.57 | 3.356 | 150 |65.214 1 1 1 1 1 1 1 66 1 2
528-1 | 75.70 | 1.550 | 150 |74.150 1 1 1 1 1 1 60 1 1
531-1 | 73.97 | 2.144 | 150 |71.826 1 1 1 1 1 1 54 1 1
150 | 73.600 |0.595
490-1-1| 75.11 | 2.105 [ 150 |73.005 1 1 1 1 1 1 65 1 2
490-1-2 | 75.12 | 1.360 | 150 |73.760 1 1 1 1 1 1 20 1 1
i {Ea i E ] || {8 g i il E | | g FLOML | AT mm | AT EiT 18l
! 8 11 3121115 1 1 703017 6 | 5 11 570 10 2 20
{Ea i E ] || {8 g i il E | | A FLOML| AT mm | AT EiT 18l
Aal 8 11 312 1|5 1 1 703 1|7 6 5 11 570 10 2 20
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8h © e sl O~ R— LA B E
%E%‘ ’f‘//\\‘“‘l‘ :lj).ﬁfﬁﬁ ] *EE? VI E B <V XE )\}L%
BE | ANILEE| s VIRV Ei‘b&%’: % =
HE | mMAE Ab—b Y | #EA | <AVF 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 124 2.7 3.0 250 150 [T—25T—14 T—8
502 502-1 63.07| 61.690 | 61.690 | 1.380 1 1 1
502 502-2 63.62 | 62.237 | 62.237| 1.383 1 1 1
502 502-3 63.91 | 62.530| 62.530| 1.380 1 1 1 1
502 502-4 65.57 | 63.746 | 64.210 | 1.824 1 1
e & T & & 1= 1= & A
&5t
4 3 1 4 3 1 4
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il ® e RN O~ h— L3 E
I P22 SPN T ERRVA ¢ VI B o eV F A ANFLE
BEE | ANILFES| HxE 2k Ef&% i
HE | mMAE Ab—b Y | #EA | <AVF 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 124 2.7 3.0 250 150 [T—25T—14 T—8
502 502-5 69.78 | 66.259 3.521 1 1
aar | BT fi néﬂ
1 1 1
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TGARBEBUE 2 A 7 RER

@® ¢ 150 100 mm
. AZAT (H=H {5 +429)
7y ks | e ' AL me ’;gg&ﬁﬁ IR ] Tjj‘?ff[?ﬁﬂ 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 3 (1.81<2.50) 4(2.51<3.30) 5 (3.31<4.10)
Far 1234567812345 6 7 8[1]2]3]4]5]6]7][s8]1 2137456 7/8[1]2][3]4]5]6]7]8
m m — & T i
493-1 1.853 VU |
1 Hh 493 493-2 10.00 | 2.388 100 it
493-2 1.360 VU |
2 Hh 493 493-3 29.90 | 1.390 100 it
493-3 1.360 VU |
3 Biflt | 493 493-4 9.90 | 1.384 100 | 7
493-4 1.360 VU |
4 Hh 493 493-5 20.00 | 1.490 100 | 78
493-5 1.463 VU |
5 Hh 493 493-6 11.00 | 1.854 100 | 78
493-6 1.834 VU |
6 Bifl | 493 493-7 | 27.10 | 2.689 100 | % 1
493-7 2.124 VU |
7 B | 490-1 | 490-1-1 5.40 | 2.107 100 | /&
490-1-1 1512 VU | 2
8 B | 490-1 | 490-1-2 | 22.80 | 1.360 100 | 78
9
505-2-1 1.362 VU |
10 | 48 | 502 | 1P502-1 | 18.00| 1.360 100 | 7
1P502-1 1.360 VU |
1| 4l | 502 502-1 8.00 | 1.380 100 | 7
502-1 1.380 vu | £ |1
12 | #gh | 502 502-2 | 13.00 | 1.380 100 | 7
502-2 1.380 VU | A
13 | 4l | 502 502-3 5.00 | 1.380 100 | 7
502-3 1.380 VU |
14 | 4 | 502 502-4 | 18.40 | 1.824 100 | 7
502-4 1.360 VU | 1
15 Hh 502 502-5 29.70 | 3.521 100 | 78
16
526-1 1.360 VU | 3
17 | 4l | 525 525-1 | 71.50 | 2.576 100 | 7
525-1 1.360 VU |
18 | gy | 525 525-2 | 25.90 | 2.662 100 | 7
19
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TGARBEBUE 2 A 7 RER

©) 9150 100 mm
AZAT (H=H {5 +429)
5 — LT e s | 7
s ks | e ' AL me }Egﬁgﬁﬁ IR ] Tfkfl:?ﬁﬂ 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 3 (1.81<2.50) 4(2.51<3.30) 5 (3.31<4.10)
Far 1234567812345 6 7 8[1]2]3]4]5]6]7][s8]1 2137456 7/8[1]2][3]4]5]6]7]8
m m — & T {518
535-2 1.360 VU | 4
20 | 48y | 534 534-1 | 28.90 | 1.397 100 | % 1
534-1 1.360 VU | 4
21 | 48y | 534 534-2 | 17.20 | 1.388 100 | %
534-2 1.360 VU | 4
22 | 48 | 530 530-1 590 | 1.586 100 | %
530-1 1.360 VU | 4 1
23 Bl 528 528-1 78.90 | 1.550 100 | /e 2
24
534-2 1.360 VU | 4 2
25 Bl 531 531-1 65.10 | 2.144 100 | /& 3
26
27
28
29
30
A8 301
Rl
Eh 9 |2
ENE 12 3
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TGARBEBUE 2 A 7 RER

@ ¢ 150 100 mm
. B&AT (H=Huf+ 5 +-4%9)
T; ki | oE gl Ew }Eggﬁf IR AR KE Tﬁ?fﬁﬁu 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 3 (1.81<2.50) 4(2.51<3.30) 5 (3.31<4.10) b
Far 12345678123/ al5/6/7[s8]1]2]3]4]s]e6]7]8l1]2/3/4/5/6/7[8[1][2][3[4]5s][6][7 8
m m — T8 FT i e | g5k
493-1 1.853 VU | 4
1 Il 493 493-2 10.00 | 2.388 100 s
493-2 1.360 VU | 4
2 Il 493 493-3 29.90 | 1.390 100 s
493-3 1.360 VU | 4
3 HEA 493 493-4 9.90 | 1.384 100 | 7=
493-4 1.360 VU | 4
4 Il 493 493-5 20.00 | 1.490 100 st
493-5 1.463 VU | 4
5 Il 493 493-6 11.00 | 1.854 100 st
493-6 1.834 VU | 4 1 1
6 HEA 493 493-7 27.10 | 2.689 100 | /& 1
493-7 2.124 VU | 4
7 High | 490-1 | 490-1-1 5.40 | 2.107 100 st
490-1-1 1.512 VU | 4 2
8 g | 490-1 | 490-1-2 | 22.80 | 1.360 100 st
9
505-2-1 1.362 VU | 4
10 Hibh 502 1P502-1 | 18.00 | 1.360 100 | 7=
P502-1 1.360 VU | 4
11 HiBh 502 502-1 8.00 | 1.380 100 | 7=
502-1 1.380 VU | # 1
12 HiBh 502 502-2 13.00 | 1.380 100 | 7=
502-2 1.380 VU | #
13 Hibh 502 502-3 5.00 | 1.380 100 | 7=
502-3 1.380 VU | 4
14 Hibh 502 502-4 18.40 | 1.824 100 | 7=
502-4 1.360 VU | 4 1
15 Ul 502 502-5 29.70 | 3.521 100 st
16
526-1 1.360 VU | 4 3
17 B 525 525-1 71.50 | 2.576 100 | /& 11 2
525-1 1.360 VU | 4
18 B 525 525-2 25.90 | 2.662 100 | /& 1 1
19
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TGARBEBUE 2 A 7 RER

@ ¢ 150 100 mm
B&AT (H=Huf+ 5 +-4%9)
- ] | 77 SR
757 ku | w o® | ®me }Egﬁgﬁﬁ BT AP T?fﬁﬁﬂ 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 3 (1.81<2.50) 4 (2.51<3.30) 5 (3.31<4.10) Eit |
P 12345678123/ al5/6/7[s8]1]2]3]4]s]e6]7]8l1]2/3/4/5/6/7[8[1][2][3[4]5s][6][7 8
m m — £ 7T 515, e | BEek
535-2 1.360 VU | £
20 | #sh 534 534-1 28.90 | 1.397 100 | /& 1
534-1 1.360 VU | £
21 Hibh 534 534-2 17.20 | 1.388 100 | /&
534-2 1.360 VU | £
22 | M 530 530-1 5.90 | 1.586 100 | 7=
530-1 1.360 VU | £ 1
23 Ul 528 528-1 78.90 | 1.550 100 st 3
24
534-2 1.360 VU | £ 2
25 B 531 531-1 65.10 | 2.144 100 | /& 3
26
27
28
29
30
fitiBh 2 11 8
adt
Il 1 14
L 2 111 22
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SIHEE T <M495-1>

T - ) = s
g -4 B w = g By
S 1,500 | mm
MHUR 366 | m
HEHIE 0.80 2.70 0.35 0.81 466 | m
B — 7 EARA 1] =
EABRIFEAAAH T 466 | m
L N=5 m
BEt N=30 466 | m
30<N=50 m
50=N m
PR N=30 m
30<N=50 m
HERLYL m
ERELYL m
= U EET 1& & 1=Y4.7m 2 | AT
T T HET 1| &R
T= 08T 150 x 7w + 131 x 4 995 | m
t/m

295vF $HSUr—2 24 0450 x  1.31 0.59
059 | t
Eiga01)—k 1| &Fr
%2 1.8 | m3
£ AR AR A 1| @Fr
[E1%k 1 =]
=L BE 1] =
S — 2y @ 1500mm_t=12mm 336 | m
Ry — T BHE 1] =
SEHHEK 1| AR
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SIHEE T <M495-1>

T - ] - 1o
g - B w = =1 By
BEKER IR 1.0 | &pr
RSALUST 07| m3
2
FELTWST (/4 x 1524 x 466 ) 85| m3
T
LT 070 x 8 56| m
SHERRT 070 X 075 X 050 x 8 21| m2
AszRL5 T 2.10 X 0.04 01| m3
2 2
HHELI EARIVYY—M(18-8-25) /4  x (150 - 105 ) X 246 2.22
f22d173 2
/% 0165 X 022 x 1 -0.005
2.22 22| m3
2 2
RC-40 7/4  x (150 - 105 ) x 131 1.18
2 2
7/4 x (150 - 082 ) X 030 X 05 0.19
1.37 14| m3
REBT 21| m2
ARBIIR ¢ 1500mm 10 =&
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BT <BR#R495>

T - ) - s
iz -4 B = =+ g BAfT
D, M495-1+7.3
GH=67. 741
FH=65. 013
5.99
42 5.14 0. 4
1. 50 4.49
U As T | T ()
1 g
Y
W PG 30 | e
DP=1. 20 T
o
4953R 4%
RRJES L=1.0m TP ey
FRIT
SHEREEERTAT BH0.28m3 0.9%1.0 090 | m2
HAIEEI T BH0.28m3 FARBEAEESLY 310 | m3
HHIERT BH0.28m3 FARBEAEESLY 260 | m3
BiosT BH0.28m3 3.1-2.6/0.9 021 | m3
BEMS T As 0.9 X0.03 003 | m3
BEmELT
BHEELEZLE 6150 TLEwm=Z0O BPHYE 100 m
REBT BH0.28m3 0.9 X 0.365 X 0.7 023 | m3
KRR — 070 | m
EE BT N=20 2| 0
TBT
FEMRIREERET H=3.5mIAF BH0.28m3 1.00| m
BESEXRMEBEHMET  |W=0.85m 2Bk 1.00| m
MEREIET
xEBL t=3cm 090 | m2
BT t=16cm 090 | m2
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¢ 150 +T.

™
S

NALE | HE
EER: A )

i HITR

THy
$ 1

+T

i

7

Hil

HRL

HRLWEA)

Ft

A IR

BH0.08

BH0.28

BHO.13

N}

BH0.08

BH0.28

BHO.13

A3

BH0.08

BH0.28

BHO.13

A3

BH0.08

BH0.28

BHO.13

A3

m m

m

m

3
m

3
m

3
m

3
m

3
m

3
m

3
m

495

495-1

0.90
1.00 { 0.90

3.445

0.03

3.442

3.443

0.16

3.1

2.6

0.21

10

11

12

13

14

15
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¢ 150 +T.
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AALH
B

il
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EEElRES

kI

R

+T

Sl

HRL

HELWA)

FE

P [RAE IR

BHO0.08

BHO0.28 | BHO.13

AT

BHO0.08

BHO0.28 | BHO0.13

AT

BHO0.08

BHO0.28 | BHO0.13

AT

BHO0.08

BHO0.28 | BHO0.13

AT

m m

3 3
m m

16

17
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25
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¢ 150 AR T

¥
&

N ALIH]
i3

IR
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AAL
RS

KA

B

W ILAE

IR

BH0.08 BH0.28

BHO.13

A3

m

m

3

m

3
m

3
m

HU

495

495-1

1.00

1.00

0.70

0.23
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AALIH
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HHER
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BHO0.08
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¢ 150

tHEL

¥
&

N ALIH]
i3

TR REMRBGRE - M) EBCIEIR TECRIE

m

BH
BHE

H=2.

00m

H=2.

50m

H=3.

00m

H=3.

50m

H=3.80m

ERCENCES <P SN e

H=2.00m

H=2.50m

H=2.50m

H=3.00m

H=3.00m

H=3.50m

H=3.50m

H=4.00m

H=4.00m

H=2.00m

H=2.50m

H=3.00m

H=3.50m

1B

3

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

HU

495

495-1

1.00

BH:0.28

1.00
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11

12

13

14

15
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¢ 150 +RT
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N
<7

AALIH
B

T (REMRRGRIE - R B mEIE B RARE

BH
P

H=2.00m

H=2.50m

H=3.00m

H=3.

50m

H=3.80m

TR T (B R AR S =)

KR

H=2.00m

H=2.50m

H=2.50m

H=3.00m

H=3.00m

H=3.50m

H=3.50m

H=4.00m

H=4.00m

H=2.00m

H=2.50m

H=3.00m

H=3.50m

H=4.00m

1E¢

28

3B

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

16

17

18

19

20

21
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o
=11y
=

A8

BH:0.13

HAh

BH:0.28

o

BH:0.08
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¢ 150 EHEEHEEL K OMRAEIR T

X

>
e

NALIH]
i3

B H e

A

SR REL

RAEIH L

T

SHEHERL R OH Ty

#JE (13)

A

#JE (13)

]

FlEEsAR| &E03)

L

INEL

#JE (13)

A

]

t=15cm

BH0.08

BH0.28

t=3cm

t=16cm

t=3cm

t=15cm

t=14cm| t=3cm

t=17cm

t=15cm

t=3cm

t=10cm

m

m

m

3 3
m m

2
m

2
m

3 3

m m

3
m

1.00

0.90
0.90

0.90

0.03

0.90

0.90

10

11

12

13

14

15




O ¢ 150 AfEEIRVEEL K OMRAE IH T

FLES i [EIUr RAEIRT
% % AAL EE%EH HmHlE | RE L) SISO K O 705 Fe(13)| A | (3) | BE k| TR RE 03) [ LR TR RE03)] B

HT @K t=<15cm| 15cm<t | BH0.08 | BHO0.28 | BHO.13 A1 t=3cm |t=16cm| t=3cm [t=15cm|t=14cm| t=3cm |t=17cm|t=15cm| t=3cm |t=10cm
2 3 3

3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 k k 3 3
m m m m m m m m m m m m m m m m m m m

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

Y
p={113
£

A8

B 1. 00 0.03 0. 90 0. 90

2fF 1. 00 0.03 0. 90 0. 90
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IRAE 1A L

#Jm (13)

#Jm (13)

53
B

i | 22 (20)

JJ (20)

R AR | TR

#Jm (20)

JJ (20)

| 22 (13)

t=3cm

10cm

t=5cm

w

cm

t=14cm

t=5cm

t=5cm

t=10cm|t=14cm

t=5cm

t=5cm

t=5cm

10cm

2

m

2

m

o

3
m

2

m

2 2

m m

3
m

2

m

3
m

Fli531]

495

495-1

1.00
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11

12

13

14
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FJE
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#Jd (20)

e (20)

FJE

TE

#Jd (20)

L (20)

FJE

TE

#*J (13)

b JE

TE

t=3cm

Ll
i

t=>bcm

t=13cm

t=14cm

t=bcm

t=bcm

t=10cm

t=14cm

t=>bcm

t=bcm

t=10cm
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# & I % 2 % HE E
MM PERETE K- IVARIBEr—2 05 AERE: ¢150 SPERE . 9350
BEE —RHEE A R R IR T U-VIVE BE| AR—Y— #EEZO qES
BIRES TNES ERIER ARLRE SHEER BERER HEER BAL EMET STK400 Hh3- #F FAEAM Pz =l wE
I 12 L-11 L-12-13 L-12 12-11 MELE L=0. 40m
m m m m m m m m x N & @ JIE3] m’ m°
0.45 0.75
495 9.40 0.45 0.45 8.50 8.20 8.20 8.20 21.0 0.6 0.8
& 9.40 8.50 8.20 8.20 0.00 8.20 21.0 0 0 0 0 0.6 0.8
THy= 8.20
SBEME = 355.6-7.9x2=339. 8nm=0. 340m
BEENE =0.165
_BIEFEE (0.340°2-0.165 " 2) x 7 /4 1..00
0.071 m%/m
TmZY fEHHATE= 0.34 " 2x /4
0.091 m%/m
BEITH FEILH
(BERR 1 57 k—IL)
("\ 5 /”:z??\.\\-
—— e em =L e e e ) Finm ey -
SN \&\‘Q“.— ’//L
M ES L-8. 20m J )
BELEE L=8.50m
EMER L=9. 40m
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RBEIAT(ZEEARAN—F I #EHEK) 1RSYREER ($5)

_ miE HILR | EAS | HREE| EAZE ke = HEHEAE (W 1stage 12Ké|EU HESEAS
T &Rt * = — —— — - FAE stage¥| JEAE | FE | T
(m?) (m) (m) (m®) (%) |BEfE : & B | B4 B (2) (2)
ET BfE 26 286 [ 1,716
FHEILH PR wEL | 4456 2.856 12.606 405 1 . 2 1,702 | 3,404 | B 52 572 K- 3,432 |
M495-1 AR 4414 T 5,106 11 6
= 4456 | 2.856 | 12.606 1702 3404 3 78 858 it 5,148
WL B 26 234 i 3,978
M495-1~ g WEL | 4465 2.356 28.864 405 1 . 2 3.897 | 7,793 | B 52 468  iERE 7,956 |
MA496-3 & IR ER 12.251 ke 11,690 9 17
H 4.465 2.356 28.864 38971 7,793 g 78 702 it 11,934
MEL Bifa 26 286 [ 1,716
EIFEIT T PR FEL | 4474 2.856 12.438 405 1 . 2 1,679 | 3,358 | B 52 572 K1 3,432 |
M496-3 AR 4355 BT 5,037 11 6
B 4.474 2.856 12.438 1,679 [ 3,358 g 78 858 it 5,148
B 7,410
= 4t
& 3 7278 | 14555 | 213833 g9 | -HREE . 14820
BEF 22230
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% ® F B E

By Z—ERERHR
(4 5h)

- BAEGRE
i T8 TAE RS &zt
T A7 7 UNHERRE t=<15cn 2988 m X 0.04 m X 0.02 0.24 m3
0.24 m3
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